

# Ma torkoskodhatunk, holnap ledolgozzuk

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Fél áron ehetnek, ihatnak ma, a Torkos Csütörtökön az ingyencék az ország 1068 éttermében. Csongrád megyéből negyven vendéglátóhely nevezett be a Magyar Turizmus Zrt. akciójába, amelyet idén már harmadik alkalommal rendeznek meg. A hazai konyhát és éttermeket népszerűsítő akcióhoz csatlakozó vendéglátóhelyek - melyek névsora a [www.menjunkenni.hu](http://www.menjunkenni.hu) internetes portálon olvasható - ötven százalékos árengedményt adnak az étel- és ital fogyasztóknak.

Holnap úgyis minden felszedett plusz kilót le lehet dolgozni: a Béres Alexandrához köthető GILDA MAX mozgásközpontok és partnereik a „Mozgós Pénteken” ötvenszázalékos kedvezményt kínálnak napi belépőiket. Országsszerte több mint 40 helyszínen, fitneszklubokban, termálfürdőkben, négy-öt csillagos szállodák wellnessrészlegeiben kínálnak félárú belépőjegyet. Szegeden egyetlen helyen, a Szegei fitnessben lehet mozogni holnap - fél áron.

## HÍREK

### THÜRMER ALÁÍRÁST GYŰJTÖTT SZEGEDEN

A szegedi Kárász utcán gyűjtött tegnap délután aláírásokat a Munkáspárt az egészségbiztosítás privatizációjáról szóló népszavazás kiírásához. Itt volt Thürmer Gyula, a párt elnöke is, aki szerint a szegediek örömmel írták alá az íveket, óránként több mint százan. A pártelnök abban bíz, hogy nyár elején vagy ősszel lesz népszavazás a kérdésben.

### VONALKÓDÓVAL TRÜKKÖZÖTT

Átragasztotta az egyik szegedi bevásárlóközpontban a vonalkódokat egy negyvenéves asszony - így próbálta csökkenteni költségeit. Kosarába húsz üveg bor mellé öt videojáték-távirányítót pakolt. A vonalkódokat a fizetés előtt ragasztotta át, és a ténylegesnél 174 ezer 500 forinttal fizetett volna kevesebbet. A csalást azonban felfedezte az áruház szemfüles pénztárosa, így a budapesti állandó lakhellyel rendelkező „vásárló” rendőrkézre jutott. Kihallgatásakor nem ismerte el tettét, azt viszont már nem tudta letagadni, hogy korábban több alkalommal is megbüntették vagyon elleni bűncselekmények miatt. Mivel éppen emiatt az ország más részén is folyik ellene büntetőeljárás, őrizetbe vették, és előzetes letartóztatását kezdeményezték a szegedi rendőrök.

## Határsértők a belvárosban

Szeged belvárosában tegnap három koszovói határsértőt fogtak el. Pál János, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője tájékoztatása szerint a járőrök három gyanús külsejű fiatalemberre lettek figyelmesek szerda délelőtt, majd az ellenőrzés során kiderült, hogy semmilyen személyazonosító okmányuk nincs. A szerb állampolgárokat az illegális határátlépésnél embercsempészek segítették, a szállításért fejkenként 2800 eurót kellett fizetniük.

## STRANDNAK NEM JÓ, DE MÉG GONDOLKODNAK, MI LEHETNE A SZEGEDI TISZA-PARTON

# Családi szabadidőpark épülhet a Partfürdőből

Strandnak már nem jó, de szabadidőparkként még népszerű lehet a szegedi Partfürdő. Az önkormányzat kérésére a Szegedi Ifjúsági Ház Nonprofit Kft. gondolkodik arról, hogy milyen programok lehetnének a korszerűtlen fürdő helyén.

### GONDA ZSUZSANNA

Nem akarja kihasználatlanul hagyni, de strandként sem kívánja üzemeltetni az önkormányzat a Partfürdőt, ezért fölkérte a Szegedi Ifjúsági Ház Nonprofit Kft.-t, hogy találjon a területnek új funkciót. A cég a Szegedi Fürdők Kft.-vel egyeztetve gondolkodik, döntés - Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester tájékoztatása szerint - nagyjából áprilisban várható. Ekkor dől el az is, hogy az IH átveszi-e a Partfürdőt a fürdővállalattól.

A Tisza-parti medencék közül már csak a gyógyvizesben lehet fürödni, a többi - vízforgató hiányában - nem használható. Vízforgatót venni a folyó közelsége miatt nem gazdaságos, egyetlen medence miatt azonban nem éri meg az árteret strandként működtetni. Pazarlás vi-

szont kihasználatlanul hagyni a Tisza és a belváros közelében fekvő területet.

## FIDESZ: BOTKA LÁSZLÓ ÉS SZABÓ GÁBOR ÖNTSÖN VÉGRE TISZTA VIZET A POHÁRBA!

# Kisebb lesz az új klinikai tömb



A JELENLEGI ÚJ KLINIKÁT ÉS AZ ÉPÍTENDŐ ÚJ TÖMBÖT ÖSSZEKÖTNÉK, ÍGY EGY HELYEN LENNE A SEBÉSZET, A SZÍVSEBÉSZET, A TRAUMATOLÓGIA ÉS AZ ORTOPÉDIA

Fotó: Miskolczi Róbert

Újabb amputáció történt Szegeden a korábban még kétezer ágyasnak ígért, legutóbb viszont már csak 370 ágyasnak mondott új klinikai tömb terveiben. Az egyetem vezetése már csak 255 ágyas tömb megvalósítását tartja reálisnak.

### SZABÓ C. SZILÁRD

Botka László választási programjában még kétezer, később ezer ágyat ígért, majd az egyetem által kényszerűségből 370 ágyra csökkentett új klinikai tömb ügye újabb kedvezőtlen fordulatot vett, az egyetem vezetése már csak 255 ágyas tömb megvalósítását tartja reálisnak - kezdte tegnapi sajtótájékoztatóját Hüvös László. A Fidesz szegedi közgyűlési frakciójának vezetője azokat az adatokat sorolta, amiket tavaly októberben lapunk hozott először nyilvánosságra. Elmondta: erre a célra korábban 68 milliárd forintot terveztek, ennek azonban most már csak az ötöde, 12 milliárd forint szerezhető meg. - Itt az ideje, hogy Botka László polgármester és Szabó Gábor rektor végre tiszta vizet öntsön a pohárba! Félrebeszélés és a kulisszák mögötti egyeztetések helyett tájékoztassák a közvéleményt! - hangsúlyozta a fideszes politikus, aki választ vár arra, hány millió forintjába került eddig az egyetemnek az új

klinikai tömb újabb és újabb áttervezése.

- Az én időszakom alatt 10 millió forintot költött az egyetem a tervekre - válaszolta lapunk érdeklődésére Pál Attila, aki tavaly július 9-e óta vezeti a klinikai központot. Elmondta: az új klinikai tömb építése kapcsán eddig 12 milliárd forintról volt szó, az elnyerhető támogatás azonban közel egymilliárd forinttal csökkent, ami befolyásolta a terveket. - Arról kellett döntenünk, hogy milyen típusú

A jelenlegi új klinikát és az építendő új tömböt összekötnék, így egy helyen lennének a manuális szakmák - sebészet, szívsebészet, traumatológia, ortopédia stb. -, s itt, az összesen 660 ágyas épületkomplexumban végeznének mindenféle sebészeti beavatkozást. Az új tömbben kapna helyet a harmincnégy ágyas intenzív osztály is.

- Nem az ágyszámok bővítésében kell élni, hanem arra kell törekedni, hogy minél magasabb szintű orvosi

## Solymos: Nem vagyunk meglepve

A szegedi közgyűlés Fidesz-frakciója eddig minden jelentős városi fejlesztést, beruházást megtámadott, ezért nem vagyunk meglepve, hogy Szeged elmúlt évtizedeinek legjelentősebb egészségügyi fejlesztését is a tények ismerete nélkül, alaptalanul támadja - tájékoztatót Solymos László alpolgármester. Hangsúlyozta: a jelenlegi városvezetés az elmúlt ciklusban teljesen felújította a II-es kórház épületét, ebben a ciklusban pedig új, modern klinikai tömb épül. Ezzel szemben az előző, fideszes városvezetés egyetlen szándéka és tevékenysége a szegedi egészségüggyel kapcsolatban az volt, hogy megpróbálta azt átjátszani egy 3 milliárd forintos kft.-nek.

egészségügyi központot szeretnénk a Semmelweis utcába - mondta a klinikai központ elnöke. Korábban belgyógyászati jellegű új klinikai tömbben gondolkodtak. A mostani elképzelések szerint azonban sebészeti típusú új klinikai tömb épülne 255 ágygal a mostani új klinika mellett.

ellátáshoz biztosítsunk feltételeket - fogalmazott Pál Attila. Az elnök cáfolta, hogy a városi kórházban több százmillió forintért felújított műtéti blokkok átterülnek a klinikára. Elmondta, hogy ott is szükség lesz rájuk, mivel egynapos sebészet kialakítását is tervezik a kórházban.



A TERVEK SZERINT MÁR IDÉN NYÁRON KÖZÖSSÉGI, CSALÁDI RENDEZVÉNYTÉR LESZ A KORSZERŰTLEN STRANDBÓL

Fotó: Segesvári Csaba

Az új funkció kidolgozása meghaladja a fürdő kft. tevékenységi körét, de profilba vág az IH-nál. A tervek

szerint már idén nyáron közösségi, családi rendezvénytér lesz a korszerűtlen strandból. Óriási átépítésről

nincs szó, úgy tudjuk, nem töltenék fel például a medencéket, inkább rendezvényhelyszíneként számolnak velük. (A Szegedi Ifjúsági Napokon is koncerteket rendeznek bennük).

- Fantázia kérdése - fogalmazott Szentgyörgyi Pál, amikor az eljövendő programokról kérdeztük. Lapunk értesülései szerint felmerült a nappali nyári gyermektábor ötlete, de kemping, kisebb sportpálya és napozó, esetleg büfék és teraszok sora, vagy ezek mindegyike is jól mutatna a Partfürdőn, ami továbbra is a SZIN helyszíne lenne. Ha úgy dönt az önkormányzat, akkor a nyár végi fesztivál előtt, júliusban és augusztusban kisebb koncerteket is rendeznének a területen.

A GYÖNGYE MARAD. A magánkézben lévő Tisza Gyöngyével nem tervez a városvezetés, azt nem akarja visszavásárolni - válaszolta kérdésünkre a gazdasági alpolgármester. A Part- és a Ligetfürdő között egyébként is megszűnik az átjárás, a Gyöngye egyiket sem zavarja.